LIITTYMINEN VESIOSUUSKUNTAAN 
Kartoitamme parhaillaan asukkaiden kiinnostusta liittyä Leppälammen alueen vesihuoltopalveluun. Liittymällä osakkaaksi Leppälammen vesiosuuskuntaan, varmistat vesihuoltopalvelun omistamaasi kiinteistöön.  Näin varmistat, että kiinteistösi osalta ovat  jätevesiasetuksen asettamat vaatimukset haja-asutusalueelle täytetty.

Nurmijärven kunta aloittaa kustannuksellaan alueella vuoden 2010 alussa tarkemman suunnittelun vesihuoltolinjojen rakentamiseksi.  Tämä tarkoittaa, että itse rakentaminen voitaisiin aloittaa vuoden 2010 loppupuolella.

Leppälammen vesiosuuskunnan toimialue on suuri ja sen vaikutuspiirissä on yli 200 kiinteistöä.  Tämä tarkoittaa, että verkostoa rakennetaan vaiheittain.  Ensin rakennetaan  runkolinja, joka alkaa Nurmijärven Golf – keskuksen lähettyviltä ja kulkee tien 53 alitse kohti Leppälammen keskustaa, jossa alitetaan rautatie ja jatketaan edelleen Rauhalantietä seuraten kohti Peräkorventietä ja sen päässä liittyen Nurmijärven Veden jätevesiverkostoon. Ensimmäisessä vaiheessa otetaan mukaan myös Leppälammen keskustanalueen teitä.  Verkostoa laajennetaan koskemaan muitakin toimialueen teitä, kun liittyjiä sekä tätä kautta varoja verkoston rakentamiseen saadaan.

 Kuva 1TAPIOLA TALO
Tähän pääviemäriin on liittymässä myös Vihtijärven alueen vesihuolto-osuuskunta, mikä entisestään korostaa yhteisvastuullisuutta näissä jätevesien käsittelyasioissa ja samalla kuvaa tämän verkoston tärkeyttä ajatellen mm. meille kaikille asukkaille tärkeän Salpausselän pohjavesialueen suojaamista.

Lyhyesti, - miksi kannattaa liittyä vesihuoltoverkostoon:
· jätevesiaisat kerralla kuntoon, ei omaa huoltoa tarvitsevaa kiinteistökohtaista järjestelmää

· tämä ratkaisu täyttää haja-asutusalueiden jätevesiasetuksen vaatimukset
· puhtaan käyttöveden saanti paineellisena

· ekologisesti kestävä ratkaisu kiinteistösi vesihuoltoasioihin

· kiinteistön arvo nousee

· asuinalueesi kehittyy palveluiden parantuessa vastaamaan nykyaikaisia vaatimuksia

· kunnan- ja valtion tuen saanti haja-asutusalueen vesihuoltohankkeille

Toimenpiteet oman tontin / kiinteistön alueella.
Jokaisen verkostoon liittyvän kiinteistön, tulee kaivauttaa liittymiseen tarvittava putkisto ja yhdistää se talon nykyiseen järjestelmään.  Mikäli kiinteistönne sijaitsee maastollisesti rakennettavan viemäriverkoston yläpuolella,  tarvitsee lisäksi rakentaa pumppaamo. Pumppaamon rakentaminen lisää kustannuksia. 

Kiinteistönomistajan tulee hankkia ja asentaa kiinteistökohtainen vesimittari.  Vesimaksut määräytyvät käytetyn ja mitatun vesimäärän mukaan.

Lyhyesti, - mitä toimenpiteitä oman tontin alueella tarvitsee suorittaa?
· tonttiviemärin sekä vesijohdon rakentaminen

· vesimittarin hankkiminen

· tapauskohtaisesti kiinteistökohtaisen pumppaamon rakentaminen

· mahdolliset tarvittavat kiinteistön vesi- ja viemärijohtojen muutostyöt
Kiinteistön alueella tehtävistä työtunneista voi tehdä kotitalousvähennyksen verotuksessa.
Vesiosuuskunta auttaa kilpailuttamalla mittari-, pumppaamo- sekä tarviketoimittajia, tarvikkeet kannattaa hankkia yhteisostoina.
